关于开展2020年度校级优秀学位论文评选工作的通知
各学位评定分委员会、各学院：
根据《南京农业大学优秀学位论文评选办法》（校研发[2018]420号），我校将开展2020年度校级优秀学位论文评选工作。现将有关事宜通知如下：
一、评选范围与评选数量
参加本次评选的范围为2018年9月1日至2019年8月31日在南京农业大学获得学位的学位论文，在此时间外的论文原则上不得参评。
本年度共评选优秀学术型硕士学位论文50篇、优秀全日制专业学位硕士学位论文50篇、优秀博士学位论文40篇，各学位评定分委员会推荐名额见附件12。
学位论文答辩前已获得副高级以上职称（含副高级）的作者所撰写的学位论文以及涉密的学位论文，不在参评范围之内。
二、评选程序
(一)个人申请。论文作者提出申请，填写《南京农业大学优秀学位论文申报表》，并提交学位论文和有关申报材料。
(二)学位评定分委员会审议推荐。召开学位评定分委员会，根据申请者获得的与学位论文有关的成果、论文的创新点（或论文的应用价值或社会效益）、论文评阅意见及答辩结果等各方面进行综合评价，按照推荐名额推荐优秀学位论文候选人名单并对推荐候选人进行排序，写出推荐意见，将有关材料报送研究生院学位办公室。
（三）研究生院学位办公室组织专家评议。研究生院学位办公室组织专家对推荐候选人的材料进行评议，确定拟入选名单，上报校学位评定委员会。
（四）校学位评定委员会审核批准。召开校学位评定委员会，结合专家评议意见，采取无记名投票方式进行投票表决，经三分之二及以上与会委员同意，方可通过。确定南京农业大学优秀硕士、优秀全日制专业学位硕士、优秀博士学位论文名单。
（五）公示。优秀学位论文名单，由研究生院在网上予以公示。在申报、评审、奖励过程中，如发现弄虚作假或剽窃他人成果者，一经认定，即撤销其奖励，并按情节轻重给予批评或纪律处分；对已授予的学位将按有关规定进行处理。
三、材料报送
请各有关学院于2020年5月6日前将推荐材料报送至所在学位评定分委员会秘书处。
请各有关学位评定分委员会于2020年5月7日前将推荐材料报送至研究生院学位办公室。报送的材料如下：
1.推荐的优秀学位论文每篇一式一本，请务必用双面打印或复印后装订。
2.（1）申请优秀博士学位论文者：《南京农业大学优秀博士学位论文申报表》（附件1）、博士学位论文中文摘要（3000字左右，word格式）及相应的英文摘要（附件2）、《申请优秀博士学位论文作者简况表》（附件3）、《申请优秀博士学位论文指导教师简况表》（附件4）、《南京农业大学优秀博士学位论文推荐表》（附件5）、有关证明材料（至多5篇代表性学术论文的刊物封面，目录及论文首页扫描件；专著封面和版权页扫描件；获奖证书及专利证书扫描件）。
（2）申请优秀硕士学位论文者：《南京农业大学优秀硕士学位论文申报表》（学术型硕士填写附件6，全日制专业学位硕士填写附件7）、《南京农业大学优秀硕士学位论文推荐表》（附件8）、有关证明材料（5篇代表性学术论文的刊物封面，目录及论文首页复印件；专著封面和版权页复印件；获奖证书及专利证书复印件）装订成册，一式一份，并与相应的硕士学位论文放在一起。
外国语言文学（学科代码0502）学科的学位论文若用中文以外的文字撰写，还需报送该学位论文不少于5000字的中文摘要（附件2）。
3.《申报校级优秀学位论文基本情况汇总表》（附件9和附件10）一份。
4.对于评选范围规定的参评学位论文必须与国家图书馆的存档原文一致，若发现申报材料不属实或不符合要求，则取消该学位论文参评资格。推荐表中的各项成果获得的时间，均应在攻读本学位期间及获得学位后一年内。
5.提交以下电子文档：优秀学位论文原文、南京农业大学优秀学位论文申报表、南京农业大学优秀学位论文推荐表、申请优秀博士学位论文作者简况表、申请优秀博士学位论文指导教师简况表、申报校级优秀学位论文基本情况汇总表。
四、奖励办法
         学校将对优秀学位论文作者和导师进行表彰，并从校级优秀学位论文中择优推荐参加江苏省优秀学位论文评选。
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